

★信息快车

(4月18日)

兴山 4月16日,湖北省兴山县检察院与该县妇联、法院联合举办“维护妇女儿童合法权益”座谈会。会上,该院发布了一批典型案例,介绍该院通过支持起诉+司法救助等方式综合履职,依法维护妇女儿童权益工作情况。与会人员就案件信息共享、困境孤儿帮扶等方面工作进行讨论,并针对当前亟需解决的问题提出建议。

(屈婧婧)

六盘水钟山 4月16日,贵州省六盘水市钟山区检察院检察官实地走访六盘水启邦商贸有限公司。其间,检察官与企业主要负责人座谈交流,了解企业的安全生产、经营管理等情况,针对企业在发展中遇到的法律问题提出对策建议,同时帮助企业排查法律风险和制度漏洞。

(张华)

金塔 4月16日,甘肃省酒泉市人大常委会工作人员对金塔县检察院未成年人综合司法保护工作进行专题调研。调研组在查阅相关工作资料、听取“金·春蕾”未成年人检察工作室履职情况介绍后,对该院未成年人检察工作给予充分肯定,并从深化品牌建设、加强多方联动等方面提出意见建议。

(李婧)

建宁 近日,福建省建宁县检察院“麒麟未士·育莲”未检团队走进建宁县职业中学,举办国家安全与预防网络犯罪法治讲座。讲座中,检察干警通过剖析真实案例、播放法治短视频等方式,讲解国家安全相关法律法规,网络犯罪的类型及预防方法等,并与学生互动交流。

(俞欣婕 陈艺琦)

泾阳 近日,陕西省泾阳县检察院联合该县妇联开展“法治守护半边天 携手建功新时代”检察开放日活动。活动中,受邀代表通过参加座谈会、实地参观等形式,深入了解该院妇女权益保障工作开展情况,并对相关工作提出意见建议。

(王梅 王晨曦)

余干 近日,江西省余干县检察院联合该县公安局、法院、保密机要局等单位在余干县世纪广场开展法治宣传活动。活动现场,相关单位工作人员通过设置法律咨询台、发放宣传资料等方式,向群众普及网络安全、保守国家秘密法、反电信网络诈骗等相关法律知识,引导群众学法、守法,不断提升法治意识。

(张婷)

都安 广西壮族自治区都安瑶族自治县检察院近日组织干警来到密洛陀文化公园广场,开展国家安全法治宣传。活动中,检察干警通过发放宣传资料、面对面讲解等方式,宣讲国家安全法、反间谍法等相关法律法规,引导群众自觉维护国家安全,树牢总体国家安全观。

(唐银雪)

辰溪 近日,湖南省辰溪县检察院干警走进该县龙泉岩乡学校,开展法治宣传活动。活动中,检察官宣讲了新修订的未成年人保护法、预防未成年人犯罪法,结合真实案例和热点事件,详细讲授如何预防性侵害等方面的知识,引导学生增强自我保护意识,远离不法侵害。

(郑芬)

平遥 山西省平遥县检察院近日开展“守护千年时光”古建筑保护专项行动。该院第三检察部干警与文物所相关工作负责人深入平遥县城隍庙等古建筑修缮现场,详细了解古建筑保护现状及修缮工程进展,并就加强文物建筑中木构件保护、加强碑记等文字资料保护整理等工作进行沟通。

(鹿瑞波)

祁门 近日,安徽省祁门县检察院联合文物保护单位开展“守护徽文化 助力非遗文化保护和传承”主题调研活动。活动中,调研组走访了当地省级非遗文化目连戏传承人,了解该非遗文化的历史渊源、传承情况以及保护现状,并围绕如何发挥公益诉讼检察职能助力徽文化遗产保护等内容与非遗传承人交流讨论。

(张荣漫 汪兰兰)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(4月18日)

湄潭 4月16日,贵州省湄潭县检察院检察官先后来到未成年救助申请人家中、所在社区及学校走访,了解其家庭生活及学习情况。下一步,该院将根据调查核实情况,及时启动司法救助程序,并积极协调民政、教育等部门制定切实可行的多元化救助措施。

(梅检轩)

弥渡 4月15日,云南省弥渡县检察院与该县政协召开关于建立政协提案与公益诉讼检察建议双向衔接转化工作机制工作座谈会。会议审议通过了《关于建立政协提案与公益诉讼检察建议双向衔接转化工作的实施意见(试行)》,旨在促进实现民主监督与检察监督同向发力、同频共振。

(段启功 李磊)

高唐 4月12日,山东省高唐县检察院联合该县工商联组成以“问需于企 检护企航”为主题的调研组并随即开展调研。调研组深入辖区企业,向企业干部职工介绍“检察护企”专项行动内容,了解企业在生产经营中遇到的法律问题和存在的困难,并从企业知识产权保护、市场主体合法权益保护等方面提供法律咨询服务。

(杨兆峰)

宣恩 近日,湖北省宣恩县检察院与该县总工会召开“检察+工会”劳动者合法权益保障协作联席会。会议集中组织学习了最高人民法院、中华全国总工会联合印发的《关于协同推进运用“一函两书”制度保障劳动者权益工作的通知》精神,并针对当前维护劳动者合法权益工作存在的困难、问题及解决途径等进行讨论。

(田诗文)

新丰 近日,广东省新丰县检察院邀请该县第一小学师生走进检察院,参加未成年人网络保护活动。活动中,检察干警用生动浅显的语言阐述了危害国家安全可能涉嫌的罪名及应承担的刑事责任,介绍了网络风险防范、个人信息保护及应对网络欺凌的方法,并结合案例以案释法。

(蒋珍惠)

宝鸡金台 陕西省宝鸡市金台区检察院近日开展以“检察为民 守护民生”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警围绕就业、消费者权益保护、食品药品安全等群众关心的民生热点问题讲解,详细介绍公益诉讼检察职能,并呼吁社会公众积极向检察机关提供公益诉讼案件线索。

(郭瑶)

长白 近日,吉林省长白朝鲜族自治县检察院联合该县法院邀请辖区职业高中的师生代表观摩一起掩饰、隐瞒犯罪所得案的庭审。庭审结束后,公诉人对如何防范电信网络诈骗、掩饰、隐瞒犯罪所得罪与帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪构成等内容进行讲解,帮助学生进一步提升法治意识。

(杨巍巍)

魏县 河北省魏县检察院干警近日走进该县沙口集乡的油菜花田景区,开展普法宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传单、设置咨询台等形式,向游客们介绍国家安全相关法律法规,宣讲民法典、预防电信网络诈骗等方面的法律知识,并发放法律宣传资料。

(周一心)

临洮 甘肃省临洮县检察院近日召开检察核心业务数据分析研判会。会上,与会人员围绕重点数据指标进行深入剖析,查找不足及原因,逐条逐项研究整改办法,并对下一步工作提出计划。

(张晓娟)

勃利 近日,黑龙江省勃利县检察院开展以“普法护企、送法暖企”为主题的“检察护企”普法宣传活动。活动中,检察干警通过与企业负责人座谈交流等方式,分析了企业在生产经营中容易遇到的法律问题,并就如何防范企业经营风险、依法合规经营等内容进行讲解。

(贾飞)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)